Итоги конкурса «Веселое Рождество – 2020»

XXII Городской конкурс памяти Инны Ковалевой «Веселое Рождество» завершился в Центральной детской библиотеке.
Конкурс «Весёлое Рождество» проводится центральной детской библиотекой с 1998 года.
В 2020 году темой конкурса стало событие, имеющее историческое значение для всех нас: 90-летний юбилей Лапландского природного биосферного заповедника.
В трех номинациях: «Лес сказочных чудес» (Зимняя сказка в Лапландском заповеднике), «В природе столько красоты!» (Животный и растительный мир Лапландского заповедника) и «Гордый красавец из тундры» (Северный олень – грациозное животное, с которым связана история Лапландского заповедника) ребята представили 422 замечательные работы, среди которых 342 поделки и 80 рисунков.
В конкурсе приняло участие 176 веселых дошколят и 246 серьезных школьников, 241 очаровательная девочка и 181 мужественный мальчик, а руководителями работ стали 115 чудесных педагогов.
Наш конкурс – это не соревнование, а конкурс-память. Пока детские сердца будут наполнены добром и состраданием, маленькая принцесса Инна Ковалёва всегда будет с нами.
Каждый участник конкурса получил диплом. А лучшие работы были отмечены особенным призом – книгами о Лапландском заповеднике, которые вручили наши почетные гости – Сергей Владимирович Шестаков, директор Лапландского заповедника и Екатерина Яковлевна Резник, первая учительница Инны.
Центральная детская библиотека выражает огромную благодарность Лапландскому природному биосферному заповеднику за сотрудничество в проведении конкурса «Веселое Рождество».
